

УЧЕНЫЙ СОВЕТ
института естествознания и стандартизации
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования
«Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова»
(ФГБОУ ВО «МГТУ им. Г.И. Носова»)

ВЫПИСКА

из протокола №11

от «19» июня 2017 г.

На заседании присутствовали 20 человек из 23 утвержденных членов ученого совета.

СЛУШАЛИ: Мезина И.Ю., директора института естествознания и стандартизации

О выдвижении кандидатуры на должность ректора «МГТУ им. Г.И. Носова».

Корчунов А.Г. в 2001 году в Магнитогорском государственном техническом университете защитил кандидатскую диссертацию по теме: «Разработка технологии производства холоднодеформированной низкоуглеродистой арматурной проволоки диаметрами 6,0-10,0 мм», а в 2010 году - докторскую диссертацию по теме: «Методология управления показателями качества продукции в технологиях метизного производства на основе моделей с элементами нечеткой логики». В 2013 году А.Г. Корчунову присвоено звание профессора.

Научные интересы и исследования А.Г. Корчунова принадлежат к научной школе МГТУ им. Г.И. Носова «Разработка и развитие теории квалиметрии и управления качеством продукции и производственных процессов». Им разработана новая концепция управления показателями качества продукции на основе моделей с элементами нечеткой логики, что позволило спроектировать инновационные технологии производства конкурентоспособных металлических изделий для машиностроения, железнодорожной и строительной отраслей.

Результаты его исследований были отмечены грантами Министерства образования РФ и Правительства Челябинской области в 2004, 2006 гг., федеральной целевой программы «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России» в 2009-2011 гг. В 2010-2012 гг. являлся ответственным исполнителем по гранту, направленным на развитие кооперации российских высших учебных заведений и организаций, реализующих комплексные проекты по созданию высокотехнологичных производств, финансируемым в рамках

постановления № 218 Правительства РФ. По результатам его исследований и научных работ опубликовано 5 монографий, более 160 научных трудов, получено 5 патентов РФ на изобретение и 4 свидетельства об официальной регистрации программ для ЭВМ. Материалы научных разработок доложены на 12 международных конгрессах, форумах, симпозиумах и научно-технических конференциях. А.Г. Корчунов награжден почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации (2011 г.).

Претендент в настоящее время является проректором по международной деятельности ФГБОУ ВО «МГТУ им. Г.И. Носова» и заведующим кафедрой проектирования и эксплуатации металлургических машин и оборудования. Претендент полностью соответствует требованиям к квалификации кандидата на должность ректора в соответствии с СМК-ПВД-92-17.

Учитывая большой опыт научно-педагогической деятельности и организационно-управленческой работы в высшей школе, институт естествознания и стандартизации выдвигает Корчунова А.Г. на должность ректора ФГБОУ ВО «МГТУ им. Г.И. Носова».

Проведено открытое голосование.

Результаты голосования:

«за»-19, «против» - нет, «воздержавшихся» - 1.

ПОСТАНОВИЛИ: На основании результатов открытого голосования выдвинуть кандидатуру Корчунова Алексея Георгиевича д.т.н., профессора, проректора по международной деятельности на должность ректора «МГТУ им. Г.И. Носова» большинством голосов.

Председатель ученого совета ИЕиС

И.Ю. Мезин

Ученый секретарь ученого совета ИЕиС

Е.С. Вайскрובה

